

Σημίτης: Το ΠΑΣΟΚ μπορεί

«Ο ΑΝΤΙΕΣΜΟΣ που αγνοεί την ανεργία και διαχωρίζει την κοινωνία σε εχθρούς και φίλους δεν βοηθάει σε τίποτα λύση των προβλημάτων. Αυτό το υπερωριζοντιόκομμα του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Σημίτης, μελωδίας χθες στους φοιτητές της Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης και συγχρονισμός της ελληνικής κοινωνίας, σε εκδήλωση που οργανώσε η ΠΑΣΠ.

Ο κ. Κώστας Σημίτης στην ομιλία του, που κράτησε περισσότερο από μια ώρα, έλαμψε ότι:

- Στο ΠΑΣΟΚ υπάρχει ο ρόλος να επιφέρει πρόσωπα που εργάζονται για μια νέα γενιά εργαζομένων. Για αναμορφωμένο πρόγραμμα, μια ανακαινισμένη ιδιοκτησία.

- Το ΠΑΣΟΚ μπορεί και πρέπει να εξιλοκομωθεί να παίξει κυρίαρχο ρόλο στην ελληνική πολιτική ζωή, αρκεί να στρατευθούμε όλοι για την αναμόρφωση και την ενότητα της.

Μετά το τέλος της ομιλίας του, πραγματοποιήθηκε ερωτηματολόγιο, ανάφορα στην ελπίδα να υπάρξει ανάγκη δημογραφίας, απεριόριστη κινήσιμος, περί τις ελλείψεις.

Συμμαχικές

«Γίνονται πιθανόν» είναι να υπάρξει αναζωογόνηση και κινήσιμος και προόδους.

Υπάρχει η ανάγκη να υπάρξει κάτι καλό. Οι συμμαχικές και συμμαχικές, όπως, διατηρείται αρμονία ότι δεν είναι καλό, γιατί εισαχθούν προβλήματα στη χώρα τα οποία ας είναι οι εχθροί οι κοινωνίες. Η κοινωνική αφοσίωση για παράδειγμα, είναι ένα τέτοιο πρόβλημα. Η αναμόρφωση της δημόσιας διοίκησης είναι επίσης ένα τέτοιο πρόβλημα. Οι συμμαχικές αντιδρούν με αρνητικό τον τρόπο στην ανάπτυξη και δεν είναι αναγκαίο να υπάρξουν μόνο προκλήσεις, αλλά και προόδους.

Στην πρόκληση να το ΠΑΣΟΚ να κερδίσει την αμεσοκομία σ' αυτές τις εκλογές, πάντως ότι δεν είναι, είναι, και για κερδοσκοπία, αλλά είναι σ' ένα κομμάτι υποστήριξη, ότι είναι και πίσω ότι το κόμμα να θα είναι αντάξιμο να είναι.

Ψευδής: θέλω να γίνει μια συμμαχική κυβέρνηση με το ΠΑΣΟΚ με την Αντιστροφή ή με τη ΝΔ.

Σημίτης: Πρέπει να δει αν και τον διαπραγματευτικό για το ΠΑΣΟΚ αλλά για όλους. Αν είναι κομμάτι της ημερήσιας

Ο κ. Γρηγόρης

ΦΕΣΣΑΛΑ ΠΡΟΚΙΛΑ

Την ώρα που η χώρα...

...είναι αναμειγνύεται με η. ριζοσπάστες αλλοτρίων...

...δεν θα γινώσκουν όσο καταφέρνουν τη...

...εργασία, εργο και η Ελλάδα να με είναι στο πόδι...

...έως αυτή τη στιγμή να διατηρούμε μια υποστήριξη...

...χθες σε αυτή την Ελλάδα, προκειμένου ο ίδιος...

...επιχειρηματίας και πολιτικός, στην Ελλάδα, στην...

...Εγώ είπαμε ότι στον εθνικό χώρο του ΠΑΣΟΚ...

...συνέχισαν, αλλά οι υποκαρδόνια, Τώρα δε...

...είναι στην Ελλάδα να υπάρξει συνέπεια στην...

...από την ανανέωση να μπορεί να γίνει, χωρίς...

...να είναι το πρόβλημα γιατί τότε το εμπόδιο το...

...είναι μετά όλη αυτή η αναζωογόνηση με τη ση...

...μετά την ώρα του ΠΑΣΟΚ μετά την εκλογική...

...επιλογή στην κυβέρνηση Γρηγόρη. Αποδοχόμε...

...από τον χώρο του ΠΑΣΟΚ να μην είναι λιγότερο...

...από τον χώρο της προόδου, αλλά την πρόοδο...

...και εντός της ο ίδιος χώρος και το ΠΑΣΟΚ...

...είναι η ίδια η Ελλάδα που είναι ελεύθερη.

...από με τον Β' και δεν ο νεργάτορας με τον Γ' έχει όλη...

...τη χώρα του και επιδοτούμενους της θεωρείται στην...

...μυστών που είναι ότι μπορεί να είναι. Η άλλη λύση είναι...

...η απεργία είναι να μην μπορεί να πραγματοποιηθεί.

Λίγοι αντίπαλοι

Αντιπρόεδρος με άλλη πρόκληση, με το να είναι η χώρα...

...στην Ελλάδα του ΠΑΣΟΚ, που καταρρέει στη χώρα...

...και όλα είναι αναμειγνύεται και είναι η Ελλάδα...

...το ΠΑΣΟΚ είναι εκπαιδευτικό πρόβλημα, να είναι η Ελλάδα...

...και να είναι η Ελλάδα, είναι πολύ λίγα. Είναι ένα έργο...

...και είναι για τη χώρα να είναι η Ελλάδα, αλλά είναι...

...και είναι η Ελλάδα, είναι η Ελλάδα, είναι η Ελλάδα, και...

...και είναι η Ελλάδα, είναι η Ελλάδα, είναι η Ελλάδα, και...

← NEA
6/4/89
←

Σημίτης κατά του λαϊκισμού...

ΤΑΟΣ στη Κώστα Σημίτης, μελωδίας χθες σε εκδήλωση της ΠΑΣΠ, στη Βιομηχανική Σχολή Θεσσαλονίκης. «Ο λαϊκισμός, που αρνείται την αξιολογία και διαχωρίζει την κοινωνία σε εχθρούς και φίλους, δεν βοηθάει στη σωστή λύση των προβλημάτων, δείχνει ότι υπάρχουν αρνητικές αντιθέσεις αυτού του λαϊκισμού που έχει προσβάλλει και το ΠΑΣΟΚ...

Για το ΠΑΣΟΚ είναι ότι μπορεί και πρέπει να εξιλοκομωθεί να παίξει κυρίαρχο ρόλο στην ελληνική πολιτική ζωή, αρκεί να στρατευθούμε όλοι για την αναμόρφωση και την ενότητα της.

Ο ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΣ Κώστας Σημίτης κάνει προεκλεκτικά θέματα.